

■ В воскресенье Игорю Моисееву исполняется девяносто лет! Юбилейный вечер по этому поводу состоится в Большом театре 23 января, а вчера Игорь Александрович представлял журналистам только что вышедшую в свет в московском издательстве "Согласие" свою книгу "Я вспоминаю...". Вспомнить есть о чем — шестьдесят пять лет в искусстве, творческий путь артиста включает в себя и звание солиста Большого, и балетмейстера в том же театре, и создание по сей день уникального ансамбля народного танца, и школы при нем, и, конечно, Московский театр классического балета.

В канун юбилея российский благотворительный фонд "Дом Дягилева" наградил Игоря Моисеева Большой именной золотой медалью Дягилева. И артист принял множество поздравлений, к которым "Куранты" с большим удовольствием присоединяются.

Фото  
Виктора СМОЛЬЯНИНОВА.

